

NYHETSREV APRIL



Vår framtid - bild från juniorträning under Påsken

Först av allt – äntligen är det vår och som ni ser på bilden ovan så är juniorerna redan i full gång med träning.

Fixardag söndag 9 maj kl. 09.00 – 13.00

Kom och hjälp till att få banan i ordning. Träffa vänner, vi bjuder på en kopp kaffe och även bulle, du får dessutom tillbaka 200 kr direkt. **Ställ upp!**

Rapport från banchefen

Nu har våren äntligen kommit efter en riktigt rejäl vinter och vi kunde trots det öppna greenerna förhållandevis tidigt (9 april). Spelfältet har tagit mycket stryk i vinter p.g.a. rikligt med snö som har legat ända till slutet av mars. Det är under snön man får problem med svampsjukdomar när det börjar tina upp. Greenerna har vi haft särskild uppsikt på under hela vintern. Eftersom vi såg att det var ett islager på några centimeter under snön plogade vi greenerna den 4 mars för att isen skulle tina upp och inte kväva gräset. När de nu fått sol på sig några dagar ser de hyggligt bra ut.

Styrelsen har tagit beslut om att vi skall arbeta för att få golfbundets miljödiplom. Det som krävs är ett årsmötesbeslut (klart) bilda en miljögrupp (klart). Miljögruppen består av banchef, intendent, en styrelsemedlem (Carolin Kleen) och medlemmen Peter Holmberg. En miljöpolicy har upprättats och därefter skall vi arbeta fram en miljöplan som redovisar planerade och genomförda åtgärder. Detta arbete pågår just nu. Ett steg i arbetet är att vi har tillverkat 40 fågelholkar som har satts upp runt golfbanan.

Klubben har ansökt och fått pengar via idrottslyftet till att främja junioridrott på klubben. Klubben har valt att använda pengarna till att göra området kring övningsgreenen större med möjlighet att träna olika typer närspeleslag.

Jag söker "sommarpersonal", en person som är minst 18 år och har körkort, till banan för tiden juni – augusti. Du bör vara medlem i Skaftö Golfklubb, att du spelar golf är ett krav. Hör av dig till mig!

Stefan Thoresson / Banchef

Tel: 0705-256 744

Förändringar på banan

Hål 6



Som ni ser på bilden, som är tagen från kullen bakom green, har en damm anlagts till vänster och hitom green. Dammen gör att hålet ramas in på ett bättre sätt. Det har också alltid varit rejält blött i området och genom dammen hoppas vi att den samlar upp vattnet.

Hål 8



Målet har varit att ytterligare förbättra vänstersidan. En del av det arbetet utfördes för några år sedan då en ganska radikal rensning gjordes på en sträcka av cirka 200 meter från tee och framåt. Det som återstod var ett område 100 meter hitom green. En bra slagen boll kunde hamna i närmast ospelbart lägen p.g.a. banans lutning. Det har nu sprängts och utjämnats inom området och för att täcka över har fyllnadsmassor tagits från dammgrävningen på håll 6.

För bankommittén

Stefan Thoresson, banchef och Fleming Brunnhage, ordf. i bankommittén

Intendenten informerar

Bokningsregler med mera

Från och med nu kan du boka för starttid ända fram i augusti och ännu längre fram om du så önskar. Du får/kan dock bara finnas med 3 samtidiga bokningar i systemet.

Boka in gäster under namnet "gäster" – javisst, men senast kl.16.00 dagen före starttid skall vi ha namn på alla. Får vi inte det tas "gäst" bort.

Vårt **största problem** under sommaren är alla bokade 3- och 4-bollar där det endast kommer 2 spelare. medlemmar ringer eller kollar i datorn om det finns någon tid och får svaret/ser att det är fullt. När de likväl kommer till banan ser de att det är väldigt många 2-bollar som går ut trots bokade 4-bollar. Så mycket skäll jag får, jag tror att många skulle brutit ihop i min situation men som gammal officer lever jag väl fortfarande tack vare det gamla talesättet "en officer har Svenska Dagbladet under ena armen och huvudet under den andra", men jag måste nog ändå erkänna att det känns tungt ibland (under ena armen).

Hur åtgärda?

Klubbens styrelse har beslutat att den som har bokat 3- eller 4- boll och bara 2 kommer skall få en skriftlig varning första gången det inträffar. Samma sak gäller den/de som bokat in sig i en 2-boll, och fyllt upp den till 4-boll, och inte kommer.

Andra gången det inträffat krävs bokaren på aktuell greenfee för 2 personer.

Hur kontrollera?

Veteranerna har åtagit sig att vara starters under högsäsong. Starterns uppgift kommer bland annat vara att kontrollera att rätt personer kommer till bokad starttid.

Boka tid för spel 9 hål

Nu kan man boka starttid för att gå de sista 9 hålen mellan kl. 04.00 och 06.00 under högsäsong! Är du ute på nätet - Gå som vanligt in på Min Golf och välj Skaftö 9 hål!

Varför 9 hål?

Det är faktiskt många som inte vill "förstöra" hela dagen med en 18-hålsrunda. De går ut riktigt tidigt och går man då upp tidigt för att spela, ja då skall man veta att det är bokat och klart.

Dessutom kan det ge klubben extra greenfee!

Varför bara mellan kl. 04.00 och 06.00?

Start från hål 1 får ske tidigast kl.04.30 och då bör en snabb boll inte vara på hål 10 innan kl.06.00. Självfallet kan man gå ut ännu tidigare men då får de som vill göra det och ställa sig i eventuell kö på 10;an.

3 i bollen och vill bara vara 3?

Javisst – precis som förra året, men ring receptionen och säg till att ni bara vill vara tre i boll.

Klippning av banan

För att minska tiden för klippning samt för att öka personalens säkerhet kommer det att vara startförbud från hål 1 mellan kl.06.00 och 06.59 varje dag under högsäsong.

Det innebär att ingen kan boka tid och att ingen får gå ut från 1:an även om det ser tomt ut!!

Greenfee

Enda förändring klubben gjort i år är att ordinarie greenfee under högsäsong, 11/6 – 15/8, höjts till 450 kr, men samtidigt har också rabatt till medlemmars gäster höjts till 100 kr!

Under lågsäsong är det fortfarande 60 kr i reducering av ordinarie greenfee.

Även i år är det reducerad greenfee för alla gäster om man går ut innan kl. 08.00 och efter kl. 15.00 (under lågsäsong innan kl.08.40 och efter kl.15.00).

Här var det problem förra året. Gäster till medlemmar får endast reducering på ordinarie greenfee – det verkar vara många västgötar i medlemskadern för väldigt många gjorde dubbel reducering.

Konvertering till spelrätter

68,5 % av medlemmar med lån har konverterat till spelrätt. Det innebär att klubbens lånebörda minskat med drygt 5,5 milj.kr. Det är många som fortfarande inte skickat in "Bevis om kapitalinsats" och därför har vi inte

kunnat skicka ut spelrättsbevis till er. Skicka in!

Har ni tappat bort eller att ni inte hittar bevisen så skickar vi blankett för att lösa problemet!

Länk till tävlingar

Gå in på <http://www.skaftogk.se/index.asp?mainId=163> (klubbens hemsida: *skaftogk.se* > *Tävlingar*) hittar du alla våra tävlingar. Du kan se vilka som är anmälda och efter tävlingen ser du resultat.

Medlemmars Golf ID?

Gå in på <http://www.skaftogk.se/index.asp?mainId=156&cat1=234&show=234> (klubbens hemsida: *skaftogk.se* > *Klubb* > *Medlemsregister*) och logga in med ditt Golf ID – här kan du hitta nästan alla medlemmas Golf ID. Några få medlemmar vill inte synas på nätet och därför finns de inte med!

Hälsningar från ett Skaftö som börjar vakna upp efter vinterdvala

Per Carlander

Vår pro informerar

Ett nyhetsbrev skickades ut i slutet av mars. Tyvärr har det inte nått alla. (Det skickades genom en ny funktion i Golfens ITsystem som uppenbart inte fungerar på ett tillfredställande sätt).

Här är det ånyo!

Snö, snö, snö och snö.....

Visst är det vackert att se på och jättekul att vi har haft en vit vinter i år – men nu tycker jag faktiskt att de ska bli skönt att snart få komma ut och slå bollar från gräs.

Lyckligtvis hade jag dock förmånen att under senvintern få tillbringa några veckor i Spanien, tillsammans med lite olika grupper. Där blev det lite eget spel men framför allt fick jag se bra golfspel som mina elever bjöd på. Vi var på fina anläggningar kring Alicante och hade mycket givande och trevlig träning.

Nästa vinter kommer vi dock att vara bättre rustade för träning under det kalla halvåret. På vår drivingrange pågår diverse arbeten och den kommer snart att vara utrustad med infravärme. Tack vare detta kommer vi framöver att kunna ha bollautomaten öppen året runt. Värmen är provkörd och det är inga problem att träna även om det är några minusgrader.

Kursprogram för året ligger nu ute på klubbens hemsida. Hör gärna av er om ni har frågor. Som ni säkert vet brukar jag ha uppstartskurser i påskhelgen. Som vädret varit kan jag inte genomföra dessa i år. Jag får därför be alla som är intresserade att höra av sig till mig efter påsk för att stämma av om och när kurserna kommer att köras. Dock har jag gott om lediga lektionstider i påsk för den som är intresserad.

När det gäller försäljning av golfklubbor kommer jag att arbeta med det på samma sätt som föregående år. Årets stora demodag kommer att köras lördag den 1:a maj kl 11.00-14.00. Då finns Callaway, Cleveland, Srixon och Taylor Made på plats för att visa sitt sortiment och ge er kunder en fantastisk möjlighet att prova och jämföra olika utrustning. Utöver dessa fyra leverantörer kommer även Ping och Mizuno att ha ett begränsat utbud av testklubbor på plats.

Jag jobbar även vidare med försäljning av logobollar. Den som är intresserad av en bra offert är varmt välkommen att höra av sig till mig på mobil 0706-40 90 32. För tillfället är det flera bra kampanjer på gång. Jag hoppas vi ses snart, på gröna grasmattor!

Med bästa golfhälsningar / Mikael Kinhult

[Klicka här så kommer du till årets kursprogram!](#)

Krögare Andreas informerar

Hej alla golfare!

Efter en lång kall och härlig vinter är golfsuget nu större än någonsin.

Vi har öppet restaurangen alla dagar för lunch, vardagar 11.30-15.00, helger 11.30-16.00.

Mat för avhämtning är möjligt alla dagar, kom in eller ring och beställ i förväg.

Vi erbjuder också catering efter ditt önskemål.

Kiosken vid drivingrange är öppen fredag-söndag under april och maj månad.

Vill också passa på att påminna om att vi har rumsuthyrning, om vänner och bekanta kommer på besök och sängplatser saknas.

Min kompanjon och goa vän Jonas har nu valt att lämna krögarlivet.

Tiden tillsammans har varit fantastiskt rolig och jag vill tacka Jonas för de 5 åren vi har drivit Golfkrogen.

Kör hårt på Brygghuset i sommar Jonas!

Hjärtligt välkomna till en vänskaplig miljö på en lunch, eller varför inte något svalkande att dricka efter en lång golftrunda.

Vi ses i sommar!

Andreas med personal

Presstopp!

Rykande aktuella pronyheter

Äntligen sommargreener!

När nu ordinarie greener öppnats har jag sammanställt årets vårkurser. Klicka på länken

<http://www.skaftogk.se/fprw/webpublisher/files/Vårkurser%202010.pdf> eller gå in på klubbens hemsida och se under Pro:

Jag kommer även att arrangera en uppstartskurs söndagen den 25:e april kl. 13 - 16 med genomgång av alla grundslag. Minst 5 och max 8 deltagare och ett pris av 450 kr/person. Anmälan till telefon 0706-40 90 32 eller mail mikael@golfciceronen.com

Passar även på att påminna om årets demodag 1/5 kl 11-14. Flera av mina största leverantörer kommer hit och visar årets nyheter. Som vanligt har vi bra erbjudanden under dagen – Välkommen!!

Golfhälsningar

Mikael